

把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来

下改”与“长久立”相结合，对主题教育中学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的...

习近平新时代中国特色社会主义思想是改造主观世界和客观世界的强大思想武器...

调查研究，就是要按照党中央关于在全党大兴调查研究的工作方案...

推动发展，就是要紧紧围绕高质量发展这个全面建设社会主义现代化国家的首要任务...

检视整改，就是要坚持边学习、边对照、边检视、边整改，把问题整改贯穿主题教育始终...

在促进学生身心健康健康发展方面的作用。要指导地方教育行政部门和学校...

新华社北京4月7日电

“丰县生育八孩女子”事件相关案件一审宣判：

董志民获刑九年

7日，江苏省徐州市中级人民法院对“丰县生育八孩女子”事件相关案件一审宣判...

转，具有致被害人重伤的加重处罚情节，依法应处二年以上七年以下有期徒刑...

补充侦查要求，专案组持续开展侦查取证工作，先后派出大量警力...

四问：小花梅目前身体和精神状况如何？

记者4月5日在治疗小花梅的医院采访了管床医生滕晓婷...

经过一年多的医疗和照料，小花梅病情得到控制，身体状况稳定...

五问：小花梅子女现在的生活怎样？

小花梅长子董某港说，前几年我们已经有了低保、医保...

六问：2022年以来地方政府在保护妇女儿童权益方面做了哪些整改工作？

徐州市副市长孙文华说，为深刻汲取事件教训，徐州市迅速组织开展专项行动...

1998年6月 被告人谭爱庆及其妻李某玲将在河南省夏邑县骆集乡潭洼村发现并收留的小花梅...

“新华视点”记者围绕案件指控、量刑以及小花梅现状等公众关心的几个焦点问题...

一问：董志民一审被判构成虐待罪、非法拘禁罪，没有追究其涉嫌收买被拐卖的妇女罪...

公诉人、徐州市人民检察院第一检察部主任饶本东表示，董志民收买被他人拐卖的小花梅...

关于量刑情况，审判员、徐州市中级人民法院副院长姚辉表示，董志民的行为对小花梅的人身健康造成重大伤害...

二问：1998年参与拐卖小花梅的犯罪嫌疑人共有7人，均超过二十年追诉时效期限...

二问：1998年参与拐卖小花梅的犯罪嫌疑人共有7人，均超过二十年追诉时效期限...

饶本东表示，犯罪行为发生在1998年，均已超过二十年的追诉时效期限...

三问：去年2月23日江苏省省委省政府调查组公布调查结论后，政法机关是如何办理这一案件的？

江苏省公安厅副厅长谭永生表示，案发后，公安机关抽调精干力量成立专案组...

重庆姐弟坠亡案二审：

张波、叶诚尘当庭翻供

历时13个小时，重庆市高院4月6日上午9点30分许开庭审理的张波、叶诚尘故意杀人案...



因无法申请旁听，诸多媒体在重庆市高院外直播重庆姐弟坠亡案二审

2020年11月2日 住重庆南岸区锦江华府的张波将2岁的女儿、1岁儿子从15楼的家中摔下楼...

2021年12月28日 重庆市五中院一审判决张波、叶诚尘死刑，剥夺政治权利终身...

2023年4月6日 重庆姐弟坠亡案二审开庭，庭中，张波、叶诚尘当庭翻供...

害两个小孩的共谋内容，只是两人冲动的商讨，并没有想去实施...

实、证据及法律适用等问题充分发表了意见。法庭认为该庭审焦点有包括两被告人主从犯问题...

以军空袭加沙和黎巴嫩 巴以冲突恐升级外溢



4月7日凌晨在加沙地带汗尤尼斯拍摄的以色列军队空袭产生的火光

以色列军队6日夜间至7日凌晨先后对加沙地带和黎巴嫩南部发动空袭...

按照以军说法，6日晚针对加沙地带的空袭击中巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的多个军事目标...

会议，在长达3小时的会议后发表简短声明，誓言报复6日早些时候的火箭弹袭击...

以军6日下午在一份声明中说，当天有34枚火箭弹从黎巴嫩境内射向以色列北部...

5日凌晨和深夜，以色列警方两次与巴勒斯坦民众在位于耶路撒冷老城的阿克萨清真寺发生冲突...

以色列与哈马斯等加沙地带武装组织2021年因阿克萨清真寺冲突火灾10余天，导致数千名平民伤亡...

巴以缘何在阿克萨清真寺再起冲突

阿克萨清真寺位于耶路撒冷老城，其所在地被穆斯林称为“尊贵禁地”，以色列称之为圣殿山...

2003年以来，以色列允许犹太人在警察护送下进入阿克萨清真寺大殿，但不允许他们进行祈祷...

同时，如果逾越节和穆斯林斋月时间重合，冲突就更容易发生。分析人士指出，今年的情况正是如此...

教育部：学生总体近视率将纳入政府绩效考核

教育部日前印发《2023年全国综合防控儿童青少年近视重点工作计划》...

《工作计划》明确，要指导地方教育行政部门督促和确保落实学生健康体检制度和每学期视力监测制度...

《工作计划》还明确，要将儿童青少年近视防控工作、总体近视率和体质健康状况纳入政府绩效考核...

截至3月末 我国外汇储备规模增至31839亿美元

国家外汇管理局7日发布数据显示，截至2023年3月末，我国外汇储备规模为31839亿美元...

“2023年3月，美元指数下跌，全球金融资产价格总体上涨。在汇率折算和资产价格变化等因素综合作用下...

中国将为马达加斯加提供贷款建水电站

中国和马达加斯加6日在塔那那利佛签署一份框架协议。根据协议，中方将向马方提供优惠贷款...

当天框架协议签字仪式上，代表中国政府签字的中国驻马达加斯加大使馆临时代办张伟说，中方一贯重视加强与马方在基础设施领域的合作...

他表示，拉努马纳水电站项目建成后预计年均发电量达3.11亿度，将大幅提高首都地区电力供应...